

انرژی

نگاه

سختگویی صنف جایگاه‌های سوخت: مردم نگران تأمین سوخت خودرو نباشند



سختگویی صنف جایگاه‌های سوخت کشور گفت: تمامی فعالین به صورت شبانه روزی و با دقت و همت در تلاشند و تأمین و توزیع پایدار سوخت در سراسر کشور برای حضور مردم در مراسم تشییع رهبر شهید جریان دارد و مردم نگران سوخت خودرو نباشند.

به گزارش اقتصادسراسرآمد، رضا نواز به ایستگاه اظهار کرد: مردم با استفاده از وسایل نقلیه عمومی راحت‌تر و بهتر می‌توانند خود را به مقصد مراسم تشییع برسانند ولی اگر به هر دلیلی انتخابشان خودروی شخصی بود سعی کنند که از تمام ظرفیت خودرو استفاده کنند و مطمئن باشند که به حول و قوه الهی همه فعالین تلاش شبانه روزی دارند تا کوچکترین مشکلی در سوخت رسانی ایجاد نشود.

سختگویی صنف جایگاه‌های سوخت کشور افزود: توصیه اصلی ما این است که کارت سوخت شخصی همراه داشته باشند و قبل از حدود ۲۰۰۰ کیلومتری استانی که تشییع برگزار می‌شود خصوصاً تهران، از پر بودن باک خودرو اطمینان حاصل کنند. نواز در پایان گفت: تدابیر لازم برای افزایش کارت‌های آزاد، افزایش امکان برداشت از کارت سوخت شخصی و خدمت‌رسانی کامل به مردم اندیشیده شده است.

استقرار ۵۵۰ تانکر آب‌رسانی و ۲۶ آزمایشگاه سیار در آیین‌های وداع و تشییع رهبر انقلاب



معاون شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور گفت: در مجموع ۵۵۰ دستگاه تانکر آب‌رسانی سیار و ثابت برای پشتیبانی از این مراسم پیش‌بینی شده که شامل ۳۰۰ دستگاه در استان تهران، ۱۰۰ دستگاه در استان قم (۵۰ دستگاه از داخل استان و ۵۰ دستگاه از سایر استان‌ها) و ۱۵۰ دستگاه در شهر مشهد است.

به گزارش اقتصادسراسرآمد، ذوالفقار مهدی‌زاده-معاون راهبری و نظارت بر بهره‌برداری شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور- از آمادگی کامل صنعت آب و فاضلاب برای تأمین پایدار آب شرب و خدمات بهداشتی در مراسم وداع و تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب در استان‌های تهران، قم و مشهد خبر داد.

او با بیان این‌که برنامه‌ریزی‌های لازم برای ارائه خدمات بدون وقفه در مسیرهای تشییع، مصلی‌ها و محل‌های تجمع انجام شده است، اظهار کرد: در مجموع ۵۵۰ دستگاه تانکر آب‌رسانی سیار و ثابت برای پشتیبانی از این مراسم پیش‌بینی شده که شامل ۳۰۰ دستگاه در استان تهران، ۱۰۰ دستگاه در استان قم (۵۰ دستگاه از داخل استان و ۵۰ دستگاه از سایر استان‌ها) و ۱۵۰ دستگاه در شهر مشهد است.

مهدی‌زاده افزود: علاوه بر استقرار تانکرهای آب‌رسانی، تأمین آب مورد نیاز مواکب، آماده‌سازی زیرساخت‌های ثابت آب‌رسانی و پشتیبانی از سرویس‌های بهداشتی نیز در دستور کار شرکت‌های آب و فاضلاب قرار گرفته تا خدمات‌رسانی به زائران و شرکت‌کنندگان در مراسم بدون هیچ‌گونه وقفه انجام شود.

معاون راهبری و نظارت بر بهره‌برداری شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه کنترل کیفیت آب گفت: همزمان با نظارت مستمر شبکه بهداشت، شرکت‌های آب و فاضلاب نیز با استقرار ۲۶ دستگاه آزمایشگاه سیار شامل ۱۰ دستگاه در تهران، ۶ دستگاه در قم و ۱۰ دستگاه در مشهد، کیفیت آب شرب را به صورت شبانه‌روزی پایش خواهند کرد.

وی خاطر نشان کرد: بر اساس بازدیدهای میدانی و ارزیابی‌های انجام‌شده، زیرساخت‌های آب و فاضلاب در محل‌های برگزاری مراسم از آمادگی مطلوب برخوردار است و پیش‌بینی می‌شود در حوزه تأمین آب شرب و خدمات پشتیبانی، هیچ‌گونه مشکلی ایجاد نشود.

مهدی‌زاده با قدرانی از تلاش کارکنان صنعت آب و فاضلاب کشور تأکید کرد: این آمادگی، جلوه‌ای از توان عملیاتی و روحیه خدمت‌رسانی همکاران صنعت آب و فاضلاب است که با تأسی به مکتب سقایی حضرت ابوالفضل (ع)، برای خدمت به مردم و زائران در این مراسم بزرگ به کار گرفته شده است.



مواجهه شد؛ جایی که فشار قیمت، صنایع کلیدی از پتروشیمی تا نیروگاه‌ها را وادار به عقب‌نشینی از گاز و بازگشت به سوخت‌های ارزان‌تر کرد.

در هند، کاهش مصرف در بخش پتروشیمی به سطحی غیرمعمول رسید؛ نشانه‌ای از اینکه بازار انرژی در حال انتقال فشار از مصرف‌کننده نهایی به کل زنجیره تولید است.

تولید. در این میان، نکته کلیدی این است که ال‌ان‌جی دیگر یک کالای صرفاً انرژی نیست؛ بلکه یک کالای «ژئوپلیتیکی» است که مسیر آن به اندازه حجم آن اهمیت دارد.

ذخایر و قیمت‌ها؛ بازگشت منطق ریسک به بازار

کاهش ذخایر در اروپا و شرق آسیا، همراه با افت ذخیره‌سازی LNG در ژاپن و کره جنوبی، نشان داد که سیستم انرژی جهان وارد فاز شکننده‌تری شده است. در چنین فضایی، قیمت‌ها مسیر صعودی خود را ادامه دادند؛ به گونه‌ای که بازارهای اروپا، آسیا و آمریکا هم‌زمان رشد قیمت را تجربه کردند. این هم‌زمانی نشان می‌دهد که افزایش قیمت‌ها دیگر منطقی نیست، بلکه جهانی و هم‌بسته است.

جمع‌بندی اقتصاد سراسر آمد

آنچه در چهار ماه نخست ۲۰۲۶ در بازار گاز جهانی رخ داد، صرفاً یک نوسان فصلی نبود؛ بلکه نشانه‌ای از یک تغییر ساختاری بود؛ تنگه هرگز از مسیر ترانزیت انرژی به گلوگاه ژئوپلیتیک انرژی تبدیل نشد و ال‌ان‌جی از کالای تجاری به ابزار فشار ژئوپلیتیکی بدل شد.

«آنچه در چهار ماه نخست ۲۰۲۶ در بازار گاز جهانی رخ داد، صرفاً یک نوسان فصلی نبود؛ بلکه نشانه‌ای از یک تغییر ساختاری بود؛ تنگه هرگز از مسیر ترانزیت انرژی به گلوگاه ژئوپلیتیک انرژی تبدیل نشد و ال‌ان‌جی از کالای تجاری به ابزار فشار ژئوپلیتیکی بدل شد»

بازار جهانی از «عرضه‌محور» به «ریسک‌محور» حرکت کرد. در این معادله جدید، دیگر حجم تولید یا مصرف تعیین‌کننده اصلی نیست؛ بلکه «امنیت مسیر انتقال» به عامل اول اقتصاد انرژی جهان تبدیل‌شده است و این دقیقاً همان نقطه‌ای است که اقتصاد انرژی، از منطق بازار فاصله می‌گیرد و وارد منطق قدرت می‌شود.

۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱	*
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

۵۵۶
جدول

فقی:

- ۱- تأثیر گذار - از اوقات نباتی - براندازی نظامی
- ۲- زمانی مشهور از ساموئل بکت ایرلندی - خیزاله
- ۳- مانترک - ملکی که بین چند نفر مشترک بوده و تقسیم شده باشد - انقلابی معروف
- مکزیک
- ۴- چاشنی غذایی - کالون - از مرکبات - عظمت
- ۵- اعتنا - خراسان - عصاره غلیظ‌شده انگور
- ۶- روز عرب - مسجیدی تاریخی در استان یزد - آرم، علامت
- ۷- شکافنده - حاجت - قلعه
- ۸- آخرین سوره - تربیت‌شده
- ۹- اهلی - پدر بیزن در شاهنامه
- ۱۰- سیر و سیاحت - بی‌حرکتی
- گلابی
- ۱۰- اعلان - از اجزای پیراهن - پایتخت لهستان
- ۱۱- همدم - برادران مخترع هواپیما - خیانتکار
- ۱۲- سبلی - لاستیک روی چرخ خودرو - ترن - دست
- عرب
- ۱۲- کمترین مقدار - وضع
- حمل - دومین حرف الفبای یونانی

- ۱۴- عددی دور قمی - خوشنویس عصر صفوی که کتیبه سردر مسجد شیخ لطف‌الله به قلم اوست
- ۱۵- تسبل - اداره‌کننده - زیرداز ارزان قیمت
- عمودی:
- ۱- به یکدیگر ساییده شده
- آبی عظیم‌الجثه - سیمی
- با مقاومت الکتریکی زیاد در برخی وسایل برقی
- ۲- رها شده از تعلقات - نمونه رایگان تبلیغی کالا
- ۳- از خط‌های شش‌گانه خوشنویسی اسلامی - تعلق - صدای بلند
- ۴- چهره - گذرگاه - وجود
- ۵- شماره - ملکتوی - روده‌ها
- ۶- از حوزه‌های مهم ورزش زمستانی در ارتفاعات البرز - تکنیکی در شیوه اجرای نقاشی - ماده آرایشی مژه‌ها
- ۷- از سبزی‌های خوردنی - احساسات خود را بروز نمی‌کند - دریا
- ۸- چراغ شاعرانه - جوانمردی
- رنگ احتیاط‌راندگی
- ۹- چه وقت - ناگزیر - خواستار
- ۱۰- ماده اولیه چسب - گیاه پرشاخه - پروازکننده

گزارش «سراسر آمد» از بازار جهانی گاز در ۲۰۲۶

گاز مایع جهان در سایه تنگه هرمز

وقتی گلوگاه ایران، نبض انرژی جهان را کند کرد

گروه انرژی - در بازار جهانی انرژی، گاهی یک نقطه کوچک روی نقشه می‌تواند نقش یک «اهرم بزرگ» را بازی کند. در چهار ماه نخست سال ۲۰۲۶، این نقطه چیزی نبود جز تنگه هرمز؛ شاهراهی که این بار نه فقط نفت، بلکه جریان ال‌ان‌جی جهان را نیز در وضعیت نیمه‌قفل قرار داد و معادلات مصرف، تولید و تجارت گاز را در مقیاس جهانی تغییر داد. داده‌های بین‌المللی نشان می‌دهد مصرف گاز طبیعی در کشورهای اصلی

«اختلال در تردد از تنگه هرمز، زنجیره صادرات ال‌ان‌جی خاورمیانه را در نقطه‌ای حساس متوقف یا کند کرد. قطر و امارات، به‌عنوان دو بازیگر اصلی صادرات LNG منطقه، با محدودیت‌هایی مواجه شدند که مستقیماً بر جریان تأمین آسیا و اروپا اثر گذاشت

مصرف‌کننده جهان که حدود ۷۵ درصد تقاضای جهانی را در اختیار دارند، با کاهش ۰.۱ درصدی به ۱۰۷۳ میلیارد مترمکعب رسیده است؛ اما آنچه این عدد را معنادار می‌کند، نه میزان افت، بلکه زمان و منشأ آن است: هم‌زمانی با اختلال در عبور محموله‌های ال‌ان‌جی از مسیر هرمز. در واقع بازار جهانی گاز در این دوره، بیش از آنکه با کمبود واقعی روبه‌رو باشد، با «اختلال در دسترسی قابل اطمینان به عرضه» مواجه شد؛ وضعیتی که معمولاً در اقتصاد انرژی، اثر آن از خود کمبود شدیدتر است.

هرمز: از مسیر نفت تا گلوگاه ال‌ان‌جی

اختلال در تردد از تنگه هرمز، زنجیره صادرات ال‌ان‌جی خاورمیانه را در نقطه‌ای حساس متوقف یا کند کرد. قطر و امارات، به‌عنوان دو بازیگر اصلی صادرات LNG منطقه، با محدودیت‌هایی مواجه شدند که مستقیماً بر جریان تأمین آسیا و اروپا اثر گذاشت.

افزایش قیمت‌های نفتی، تأخیر در تحویل محموله‌ها و تغییر مسیر کشتی‌ها، باعث شد بازار جهانی گاز وارد مرحله‌ای از «احتیاط رفتاری» شود؛ جایی که خریداران نه بر اساس نیاز لحظه‌ای، بلکه بر اساس ریسک آینده تصمیم می‌گیرند.

آسیا؛ فشار قیمت و بازگشت زغال‌سنگ

در آسیا، اثر این اختلال به شکل مستقیم در الگوی مصرف دیده شد. چین، هند و کره جنوبی با کاهش مصرف گاز روبه‌رو شدند؛ نه به دلیل کاهش نیاز، بلکه به دلیل افزایش هزینه تأمین. چین برای سومین ماه متوالی کاهش مصرف را ثبت کرد و هند با افت شدیدتر

مدیریت مصرف آب و برق بارهنمودهای رهبر شهید به یک فرهنگ تبدیل شد



معاون حقوقی و امور مجلس وزارت نیرو، با اشاره به رهنمودهای رهبر شهید در حوزه مدیریت مصرف آب و برق، گفت: رهبر شهید در خصوص مدیریت مصرف توصیه‌های امیدبخشی داشتند که امروز این موضوع به یک فرهنگ تبدیل شده است و امیدواریم بتوانیم خود را به ایشان ادا کنیم. به گزارش اقتصادسراسرآمد، آرش کردی با اشاره به جایگاه رهبر شهید در دوران پس از جنگ تحمیلی و نقش ایشان در ارائه رهنمودهای راهگشا به صنعت آب و برق کشور، بر لزوم تداوم مسیر ترسیم‌شده توسط آن رهبر فقید تأکید کرد.

وی گفت: بخش عمومی کشور پس از جنگ ایران و عراق نیاز به ثبات داشت و در حوزه وزارت نیرو، رهبر شهید رهنمودهای ارزشمندی را ارائه دادند. ایشان همواره گزارشات آب و برق را مرور کرده و روند آن را زیر نظر داشتند و بر اساس این گزارشات، رهنمودهای خوبی را برای پیشبرد اهداف صنعت آب و برق صادر می‌فرمودند.

معاون حقوقی و امور مجلس وزارت نیرو افزود: رهبر شهید در خصوص مدیریت مصرف، توصیه‌های امیدبخشی داشتند و همواره بر این موضوع تأکید می‌کردند که مدیریت مصرف چه در آب و چه در برق، باید به یک فرهنگ عمومی تبدیل شود. امروز شاهد هستیم که این موضوع به یک فرهنگ در میان مردم و مسئولان تبدیل شده است و این بزرگ‌ترین دستاورد رهنمودهای ایشان محسوب می‌شود. کردی ابراز امیدواری کرد بتوانیم با تداوم مسیر ترسیم‌شده توسط رهبر شهید و عمل به رهنمودهای ایشان در حوزه مدیریت مصرف و توسعه پایدار آب و برق، دین خود را به آن بزرگوار ادا کنیم و راه ایشان را با قدرت ادامه دهیم.